

За большевистские теплы

Газета выходит три раза в неделю

Орган Райкома ВКП(б) и Районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 10-й
Адрес редакции:
Горьковская область
Большое
Мурашкино,
ул. Свободы,
д. № 42.

О мобилизации денежных средств

Третий квартал подходит к концу. Оставшаяся декада сентября должна быть решающей в выполнении финансового плана. Налоговый и страховой аппарат райфинотдела держит серьезное испытание. От него, от заботливого отношения к делу и организаторских способностей каждого работника, от успешного использования финансового актива, зависит ритм финансовой деятельности, финансирование социально-культурных мероприятий, хозяйственных нужд и своевременность выдачи заработной платы в районе.

Большую помощь финансовым работникам на местах обязаны оказать партийные и комсомольские организации, сельские советы и актив колхозов. Председатель бригады колхоза — вожаки масс. Досрочно уплачивая подоходный налог и страховые за колхоз, причитающиеся платежи за личное хозяйство, они мобилизуют тем самым всех колхозников. Давно уже и полностью уплатили подоходный налог и страховые Песочневский, Афанасьевский, Кишкинский колхоз имени Карла Маркса, Городищенский — им. Максима Горького и другие. Там и колхозники вносят платежи организованнее. А вот председатель колхоза им. Ворошилова Печенкин К. Г. не перечисляет своевременно деньги за колхоз, не платит сам сельхозналога. Такой руководитель колхоза, понятно, не может служить примером в быстрейшем выполнении финплана.

Почему за колхозами Казачье-Слободского сельсовета числится около 57 тысяч рублей подоходного налога и страховых? Лишь только потому, что сельский совет и председатели Мословского, Дубровского и Красновского колхозов совершенно мало уделяют внимания этому участку работы. Председатель Красновского колхоза „Новый мир“ И.Ф. Феклин десятый день срывается выписать поручение на 7 тысяч руб. в уплату налогов.

Многие рядовые колхозники еще до вручения извещений и при вручении уплатили полностью сельхозналог и страховку, а бригады колхоза „Сдвиг“ Кондратьев, кладовщик Лубянецкого колхоза Евдокимов до сих пор не могут рассчитаться. А ведь они обязаны показывать пример всем членам артели, как это делает актив большинства колхозов. Выполнять финансовый план точно в установленные сроки, по-военному — обязательность каждого налогового агента. План мобилизации средств III квартала должен быть выполнен на 100 процентов, это — лучшая помощь фронту в разгроме германского фашизма.

Партийные и комсомольские организации, депутаты Советов и финансовый актив обязаны всю агитационно-массовую работу на селе проводить в тесном сочетании с производственными задачами колхозов и выполнением всех обязательств перед государством. На основе опыта фанативистов-передовиков, закрепления и умножения этого опыта добьемся повышения финансовой дисциплины.

От Советского Информбюро Вечернее сообщение 19 сентября

В течение 19 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте и особенно ожесточенные под Киевом.

За 17 сентября в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 45 немецких самолетов. Наши потери — 23 самолета.

В упорных боях на Мурманском направлении наши части нанесли большие потери трем батальонам „СС“ и двум немецким горнострелкам полкам. Батальоны „СС“ — „Фюрер“, „Германн“ и „Батальон смерти“, 136 и 137 немецкие горнострелские полки потеряли около 1000 солдат и офицеров убитыми и свыше 2000 ранеными.

На одном из участков северо-западного направления фронта огнем нашей артиллерии, пулеметов и минометов полностью уничтожен саперный батальон противника, пытавшийся возводить укрепления. На другом участке фронта части майора Бгорова отбили атаку крупных частей немцев и нанесли им большие потери. На поле боя осталось около 1000 убитых вражеских солдат и офицеров.

На западном направлении фронта наши летчики подожгли склад боеприпасов, разгромили 2 автобланы, уничтожив при этом до батальона пехоты противника. На другом участке фронта советская авиация сбила 2 вражеских самолета, заставила приземлиться на нашей территории немецкий самолет-разведчик „Хенкель-126“, уничтожила 15 танков, 33 автомашины, 2 роты пехоты и противотанковую батарею. На одном из участков северо-западного фронта наша авиация уничтожила 8 немецких танков, 6 бронемашин и 30 автомашин с пехотой.

Письма, найденные у немецких офицеров, убитых и захваченных в плен в боях на подступах к Ленинграду, свидетельствуют об огромных потерях немецко-фашистских войск. Лейтенант Уляк сообщает своему отцу полицейскому директору Кенигсберга: „Я полагаю, что мы имели в эти дни потери, во много раз превышающие все потери, которые мы понесли во время польского и французского походов, вместе взятых. Боеспособный состав рот составляет сейчас в среднем 40 — 50 человек. Мы все надеемся, что до зимы все закончится, но на всякий случай, я, однако, начал припасать теплые вещи. Уже достал меховую куртку и варежки“.

Солдату Гельмуту Ланге написал из тылового госпиталя его друг раненый солдат Эрик Хеце: „Ты, вероятно, уже убедился в том, что русские солдаты храбры и дерутся до конца. Я лежу в лазарете и ежедневно благословляю мою

рану на ногу, но воюют так мужественно, что, боюсь, мое состояние успеет улучшиться и поневоле опять придется идти на фронт.“

В письмах, которые немецкие солдаты получают от своих родных, описываются результаты налетов английской и советской авиации на германские города. Ефрейтору Ланге написали из Берлина брат Вилли и сестры Хельга и Фрида: „В ночь с пятницы на субботу бомбардировка началась до объявления воздушной тревоги. Бомбы упали на Штеттинский вокзал в половине двенадцатого, а воздушная тревога была объявлена лишь в половине первого. Это были русские летчики...“ „Жена ефрейтора Фрида Хагеманн сообщает из Падерборна: „Английские летчики опять бомбят нас каждую ночь. Город почти весь разрушен. Жители большей частью переселились в деревню“. В ответ на хвастливое письмо фельдфебеля Вальтера Кох, его мать пишет из Эссена: „Ты утверждаешь, что тебе хорошо. Не обижайся, но я этому совершенно не верю. Я тоже могла бы тебе написать, что у нас все хорошо, в то время как прошлой ночью в двух минутах ходьбы от нас бомбой убило 11 человек“.

Немецко-фашистские изверги продолжают издеваться над мирным населением захваченных городов и деревень Белоруссии. Недавно германские солдаты выселили всех жителей из города Петриков и нескольких деревень расположенных в радиусе 15 километров от этого города. Немецкие власти объявили, что выселение производится для того, чтобы „спасти население от предстоящей бомбежки городов и деревень“. Как только население оставило свои квартиры и дома, начались грабежи. Все ценные вещи были увезены, а остальное имущество уничтожено.

Немецкие солдаты избili до полусмерти колхозницу сельхозартеля им. Кирова Домановичского района Полесской области Аксинью Коваленко за то, что она не сдала фашистам хлеб, оставленный ею для своих детей. В деревне Серники фашисты собрали около 250

местных жителей и принудили рыть яму. Когда яма была выкопана, фашистские изверги открыли огонь из пулеметов и расстреляли всех собранных жителей.

Германское информационное бюро сообщило, что в ночь на 18 и в ночь на 19 сентября германская авиация „успешно атаковала военные объекты Москвы. Сброшенными бомбами было вызвано много пожаров“.

Эти сообщения лишней раз показывают, что гитлеровцы теряют всякую веру в свое вранье. Как известно, в ночь на 18 сентября и в ночь на 19 сентября никаких бомбардировок Москвы не было, так же как не было и никаких пожаров. „Успешную атаку“ военных объектов Москвы в эти ночи произвела не германская авиация, а германское информационное бюро.

На всех предприятиях Советского Союза ширится патриотическое движение стахановцев-многостаночников. Токарь машиностроительного завода в городе Комсомольске товарищ Денисов в дни войны начал работать на 3 станках. По три станка взялись обслуживать и его сменщики товарищи Еременко и Рыбаков. Молодой рабочий Горьковского станкозавода имени Л.М. Кагановича тов. Путилин освоил все станки, находящиеся в цехе. Он производит нарезку, шлифует, сверлит, управляет станком-автоматом. Программу тов. Путилин выполняет более чем на 300 процентов. Фрезеровщик Оренбургского депо тов. Кочетов с первых дней войны стал у двух станков и ежедневно дает 3 нормы. Растут ряды многостаночников на Тульских предприятиях. Среди многостаночников много женщин, успешно овладевших техникой. Тульская работница т. Леонова, бывшая учетница, за один месяц хорошо изучила фрезерное дело и работает теперь на двух станках, выполняя две нормы. Ленинградская работница-сверловщица т. Велькова обслуживает 2 станка, выполняя свои задания на 280 процентов.

Советская делегация на совещании СССР, США и Великобритании в Москве

Советское Правительство назначило Делегацию на Совещание в Москве с представителями Великобритании и Соединенных Штатов Америки в составе: Заместителя Председателя Государственного Комитета Обороны и Зам. Председателя СНК СССР, Народного Комиссара Иностранных Дел тов. В.М. Молотова (Председатель Делегации), Маршала Советского Союза, Зам. Председателя СНК СССР и Члена Государственного Комитета Обороны т. К. Е. Ворошилова,

Зам. Председателя СНК СССР и Народного Комиссара Внешней Торговли т. А.И. Микояна, Зам. Председателя СНК СССР и Народного Комиссара Среднего Машиностроения т. В.А. Малышева, Народного Комиссара Военно-Морского Флота, Адмирала т. Н.Г. Кузнецова, Народного Комиссара Авиапромышленности т. А.И. Шахурина, Начальника Главного Артиллерийского Управления Народного Комиссариата Обороны, Генерала-полковника артиллерии т. Н.Д. Яковлева.

Действующая Армия

Доблестные бойцы Красной Армии получают от трудящихся сел и городов всего Советского Союза тысячи любовно собранных подарков.



Бойцы Н-ского подразделения Д.В. Маркин (слева) и Н.Н. Китков, получившие на передовой линии подарки от жен шахтеров Донбасса.

Фото В. Тарасевича
Фотохроника ТАСС.

ТЕПЛУЮ ОДЕЖДУ И ОБУВЬ ДЛЯ КРАСНОЙ АРМИИ

Учителя Кишкинской средней школы приняли активное участие в сборе теплых вещей для защитников Родины. Во всех селениях совета они ведут агитационно-массовую работу. Сам коллектив приготовил для Красной Армии теплый мех, 3 кг. шерсти, 2 полотенца. Это их коллективный подарок, кроме которого каждый преподаватель готовит индивидуальные подарки.

В колхозе „Выдвиженец“ собрано 21,5 кг. шерсти, 11 овчин, тулуп, 10 носовых платков, две пары шерстяных перчаток. 100 килограммов шерсти выделено из имеющихся запасов колхозниками в артели имени Карла Маркса. Члены колхоза имени Максима Горького готовят коллективную посылку стоимостью в 2 тысячи рублей.

Работа по сбору теплых вещей идет и в других колхозах сельского совета.

З. Сабанова.

От колхозников Спешневского сельсовета поступило для Красной Армии 63 кг. шерсти, 20 овчин, 2 пары носков и брюки. Каждый колхозник и колхозница желают проявить свою теплую заботу о защитниках родины. В комиссию по сбору теплых вещей пришли колхозницы Агафия Сорокина и Анна Дюжова. Они принесли шерсть для изготовления теплых носков и перчаток.

Так с каждым днем прибывают теплые вещи в подарок бойцам доблестной Красной Армии.

Романов,

